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Zadaci

Zadatak K-5.1. [10 bodova]

Učenici Petar i Juraj zamolili su učiteljicu da im kaže koje su ocjene dobili iz testa iz matematike.
Učiteljica im je nato zadala sljedeću zagonetku: „vaše ocjene su znamenke koje nedostaju u poljima
označenima slovima P (za Petra) i J (za Juraja) u sljedećem pisanom množenju”.

3 9 · 3

P 8 8
+ 1 1 9 1

1 J 9 8

Pomozi Petru i Juraju da otkriju koje su ocjene dobili!

Zadatak K-5.2. [15 bodova]

Velika kocka sastavljena je od 64 identične male bijele kocke. Ako pet strana velike kocke obojimo
zelenom bojom, koliko će malih kocaka imati točno dvije zelene strane?

Zadatak K-5.3. [20 bodova]

U nekom je razredu deset učenika dobilo barem jednu peticu, osam učenika barem dvije petice, sedam
učenika barem tri petice i pet učenika barem četiri petice. Tri su učenika dobila točno pet petica.
Nitko nije dobio više od pet petica. Koliko su ukupno petica dobili učenici tog razreda?

Zadatak K-5.4. [25 bodova]

Umnožak bilo koja dva od brojeva 30, 72 i n je djeljiv s trećim brojem. Koja je najmanja moguća
vrijednost broja n?

Zadatak K-5.5. [30 bodova]

Dvojica gusara pronašla su na pustom otoku sanduk pun zlatnika, srebrnjaka i bakrenjaka. Prebrojili
su sve tri vrste novčića i utvrdili da je najviše srebrnjaka, a najmanje bakrenjaka. Pošto nisu znali
kako da međusobno raspodijele blago, odlučili su raspodjelu prepustiti sudbini. Zapisali su sve moguće
raspodjele novčića na zasebne papiriće (uključujući i one raspodjele pri kojima jedan od gusara ne
dobije niti jedan novčić pojedine vrste) i nasumično izvukli jedan. Sudbina je odlučila biti pravedna i
raspodijelila je sve novčiće ravnomjerno među njima.

Ako im je trebalo ukupno 1955 papirića, koliko je novčića svake vrste dobio svaki gusar?

Zadatak K-5.6. [35 bodova]

Stranica AB pravokutnika ABCD dvostruko je dulja od stranice BC. Na stranici AB odabrana je
točka E takva da veličina kuta ∢DEA bude jednaka veličini kuta ∢CED. Kolika je veličina tog kuta?
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Zadatak K-5.7. [40 bodova]

Koliko šesteroznamenkastih brojeva sadrži barem jednu znamenku 1 ili barem dvije znamenke 2 ili
barem tri znamenke 3 ili barem četiri znamenke 4 ili barem pet znamenki 5?

Zadatak K-5.8. [45 bodova]

Na 15 polja ploče dimenzija 4 × 4 nalaze se žetoni, a jedno polje je prazno. Anton nizom poteza
pokušava s ploče ukloniti što više žetona. U svakom potezu on odabire tri uzastopna polja, uzima
žetom s prvog polja, preskače njime žeton na drugom polju i stavlja prvi žeton na treće polje (do tada
prazno), a drugi (preskočeni) žeton uklanja s ploče (vidi sliku).

Odredi koja sve polja ploče mogu na početku biti prazna kako bi Anton mogao postići da na kraju na
ploči ostane samo jedan žeton.
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